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,ZLOKa}KI/ITe, 9TO BBICOTHI TPEYTOJIbHUKA II€peCeKadACh HE JAeJIATCA ITOII0JIaM

Kastenmapuplit JTUCT COTHYJIM, COBMECTUB BEPIIUHY C CEPEIMHON ITPOTUBO-
MOJIOZKHOI KOPOTKOM CTOPOHBI (CM. puc.). OKa3aI0ch, 9T0 TPEyroabHUKH |
u Il paBubl. Halinure nnHHYIO CTOPOHY IPSMOYTOJIBHUKA, €CJIM KOPOTKAas
paBHa a.

Ha croponax AB u BC pasuocToponnero Tpeyroibunka A BC B3sITHI TOY-
ku D u K coorBercrBeHHO, a Ha cropone AC — touku K u M, npuuém
DA+ AF = KC + CM = AB. Jlora:kuTe, 9TO yTOJ MEXKIY TPIMBIME
DM u KFE pasen 60°.

(a) B rpeyronbauke ABC na upogosmkennn meaunanbl C'M 3a Touky C
ormermy TouKy K rtak, uro AM = CK. Uzsecrro, uro yron BMC pa-
Ber 60°. Jlokaxkwure, uro AC = BK.

(b) Ha memmane AM rpeyrosnbuuka ABC Hanuiach takas Touka K, 910
AK = BM. Kpome Toro, ZAMC = 60°. Hokaxure, uro AC = BK.

B tpeyromsauke ABC yron A pasen 120°, Touka D jexXuT Ha OHMCCEK-
tpuce yra A, u AD = AB + AC. Jlokaxwure, uro Tpeyroabunk DBC —
PaBHOCTOPOHHUA.

Ha orpeske AB BwiOpana mpoussosbHO Touka C u Ha oTpeskax AB, AC
n BC, kak Ha JuaMeTpax, IOCTPOEHbI OKPY2KHOCTH S1, So u S3. Hepes Tou-
Ky C' TPOBOJMTCST MPOU3BOJIHLHAST TIPSIMAast, MEPECEKAIOITas OKPYKHOCTD Sq
B Toukax P u @), a okpyKkHOCTH So 1 S3 B TouKax R u S COOTBETCTBEHHO.

Hokazatb, uto PR = Q5.



